

Двухвалковые смесители ELKON для модернизации Вашего производства

ELKON развернул широкую деятельность по производству и поставкам бетоносмесительного оборудования БСУ во многие страны мира. Высокий уровень организации и автоматизации производственного процесса, использование роботов-сварщиков для изготовления различных узлов оборудования, а также внедрение новой роботной производственной линии по сварке корпусов смесителей позволили

компании увеличить объемы производства смесителей. Теперь компания способна оперативно обрабатывать запросы Заказчиков, которые планируют обновить свое устаревшее оборудование, установив новый смеситель. Так, за последние несколько месяцев с помощью смесителей ELKON модернизировали свои заводы 2 компании из Казахстана: две единицы двухвалковых смесителей объемом 1 м³ были установлены на заводах Заказчиков. Украинская компания также решила повысить эффективность своего существующего оборудования и заказала двухвалковый смеситель, объем которого позволяет

производить 2 м³ уплотненного бетона за один цикл. С помощью

смесителей ELKON Заказчики смогли поднять свое производство на

новый уровень.

Казахстан снова выбирает бетонные заводы ELKON

Еще одна казахстанская компания стала счастливой обладательницей бетонного завода **ELKOMIX-60 Quick Master**, на сегодняшний день самой популярной модификации из обширной линейки оборудования. Астанинская компания, планируя круглогодичную эксплуатацию оборудования, сразу заказала завод с комплектом дополнительного оборудования: регистрами отопления внутри бункеров для инертных материалов, автоматизированными крышками над бункерами и фильтром смесительного блока. Как и на всех заводах ELKON, дозаторы воды и хим. добавок полностью оцинкованы, а вся электропроводка проложена по оцинкованным кабельным лоткам.

Блестящая репутация заводов ELKON, которые в огромном количестве представлены на территории Казахстана, офис и склад запасных частей не оставляют у Заказчиков сомнения в правильности выбора ведущего турецкого производителя для своих проектов любого масштаба.

ТРАНС Бетон 12 закупил уже 4й завод ELKON, проект: разработка Актогайского месторождения

Осваивая богатейшие природными ресурсами месторождения Казахстана, международная горнодобывающая компания Казахмыс

приступила ко второму этапу реализации уникального по масштабу

проекта на медном месторождении Актогай в Восточно-Казахстанской области.

Строительство обогатительной фабрики по переработке сульфидной руды станет очередным витком развития столь значимого для страны освоения 4-го в мире по запасам меди месторождения, разработка которого укрепит экономический прогресс Казахстана.

Субподрядчиком по строительству обогатительной фабрики стала компания ТОО «Транс-Бетон12», которая является давним постоянным заказчиком ELKON. Сотрудничество ELKON и ТОО «Транс Бетон12» началось еще в 2003 году, когда в Астану был поставлен Стационарный бетонный завод **ELKOMIX-120**. С тех пор ELKON был и остается постоянным выбором компании.

Заказанный для нового проекта Компактный бетонный завод **ELKOMIX-120 Quick Master**, отвечающим высоким международным требованиям, имеет производительность 90 м³/час бетона и идеально подходит для строительных нужд.

Полностью укомплектованное оборудование для зимнего исполнения завод позволит производить бетон даже в холодный сезон, поддерживая тем самым быстрые

темпы строительства. Данный бетонный завод стал уже четвертым заводом ELKON,

приобретенным компанией ТОО «Транс-Бетон12», которая убедилась, что быть клиентом ELKON значит

быть уверенными в успешной

реализации своих проектов и получать оперативную квалифицированную

техподдержку.

Доверие, оказываемое ELKON постоянными Заказчиками, чрезвычайно ценится компанией и является дополнительным стимулом к

усовершенствованию своей деятельности, чтобы всегда

оставаться лидером и превосходить ожидания Заказчиков по всем

пунктам.

Новинка MOBILE MASTER-135 Jaguar с линейными бункерами отправится в Тобольск на площадку возведения крупнейшего завода полимеров



Продукция ELKON предлагает различные варианты компоновки оборудования, из которых можно выбрать самый оптимальный для любого проекта. Одна из последних разработанных модификаций – Мобильный бетонный завод **MOBILE MASTER-135 Jaguar** с линейными бункерами, набирает популярность в России. Компания из Тобольска, которая принимает участие в

строительстве беспрецедентной по масштабу фабрики полимеров, воспользовалась возможностью гибкой схемы установки бетонного завода: линейные бункера могут быть смонтированы по прямой или Г-образной модели в зависимости от пожеланий Заказчика. Головная часть завода оснащена 2-х осным колесным шасси и перевозится с помощью седельного тягача, бункера для инертных материалов также могут иметь в комплектации колесное шасси для повышения мобильности всего оборудования в целом. Завод с 3-х кубовым смесителем способен производить 110 м³/ч уплотненного бетона, обеспечивая большие объемы строительства высококачественным бетоном.

Несомненно, фактом особой гордости компании является то, что именно заводы ELKON выбираются строителями для особо важных и знаковых для целой страны проектов.



STRABAG

Новый завод для STRABAG

введен в эксплуатацию

ELKON выполнил крупный заказ мирового лидера строительного сектора. STRABAG

занимается реализацией проекта по

строительству двух 12-километровых

гидротоннелей в Чили. Для этой цели компания

заказала четыре единицы бетонных заводов

ELKOMIX-60 Quick Master производительностью

50 куб. м бетона, причем 2 из них изготовлены по

спецпроекту для изготовления сухого бетона.

Заводы находятся на стадии монтажа, а первый

из четырех уже введен в эксплуатацию.

STRABAG является постоянным Заказчиком ELKON - это уже 3й заказ оборудования. Ранее

заводы ELKON поставлялись для различных

проектов в Польшу и Албанию.

